
From June 15 to 21, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,455 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,455 unless otherwise specified.

[1]  As you may know, on January 6th, 2021, hundreds of supporters of former President Trump broke into the U.S.
Capitol Building in an effort to overturn the 2020 presidential election results. 

How important or not important is the January 6th attack on the U.S. Capitol and the events leading up to it to you?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

Very important 45 73 44 19 46 43 40 47 42 49 59 43

Somewhat
important

21 17 21 23 22 19 28 16 21 20 20 20

Not too important 15 6 14 24 11 18 14 15 14 15 12 15

Not important at all 16 2 16 29 16 17 11 19 17 14 3 18

Don't know 4 2 5 5 5 3 7 2 5 2 6 4

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121

[2]  As you may know, there is currently an investigation by the U.S. House of Representatives into what happened on
January 6th at the Capitol and the events leading up to it. 

How much have you heard about this investigation?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

A lot 34 43 31 30 30 39 22 41 33 38 37 35

Some 41 40 40 42 41 41 41 41 40 41 39 41

Not that much 18 12 21 19 20 15 22 15 19 15 15 17

Nothing at all 7 5 8 8 9 5 15 3 8 5 9 7

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121
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[3]  As you may know, there have been several televised hearings by the U.S. House of Representatives about the
investigation into the events leading up to and including the January 6th attack on the US Capitol. 

How much have you watched, heard, or, read about these televised hearings? (N=1,350)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

A lot 21 35 18 11 18 24 17 23 18 26 31 20

Some 34 39 37 26 36 32 34 33 36 31 36 34

Not that much 29 21 28 39 33 26 35 26 30 28 23 29

Nothing at all 16 5 18 25 13 18 13 17 16 15 9 17

Weighted N 1,350 444 444 462 679 671 431 919 842 508 128 1,037

[4]  Do you support or oppose the investigation by the U.S. House of Representatives into what happened on January
6th at the Capitol and the events leading up to it?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

Strongly support 41 76 40 9 42 39 37 43 38 46 60 39

Somewhat support 19 14 18 24 17 20 25 15 18 20 20 18

Somewhat oppose 14 5 14 20 13 14 15 13 15 11 12 14

Strongly oppose 21 3 20 37 19 22 14 24 21 21 3 23

Don't know 6 2 7 9 8 5 10 4 9 2 5 6

SUPPORT (TOTAL) 60 90 58 33 59 59 62 58 56 66 80 57

OPPOSE (TOTAL) 35 8 34 57 32 36 29 37 36 32 15 37

SUPPORT (NET) +25 +82 +24 −24 +27 +23 +33 +21 +20 +34 +65 +20

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121

[5]  Next, you will read a list of public figures and groups. After each, please indicate how responsible or not responsible
you think they are for the events of January 6th, 2021.

— Trump Republicans in Congress

(N=749)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

Very responsible 35 64 32 10 38 32 40 32 30 43 44 32

Somewhat
responsible

22 23 27 17 22 22 24 21 24 18 35 20

Not that responsible 20 6 23 30 17 22 16 22 18 23 17 21

Not at all
responsible

23 7 18 43 23 24 21 25 28 15 4 27

Weighted N 749 259 219 271 364 384 258 490 480 269 91 555
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[6]  Next, you will read a list of public figures and groups. After each, please indicate how responsible or not responsible
you think they are for the events of January 6th, 2021.

— Republicans in Congress who rejected legal votes

(N=706)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College White

Very responsible 32 60 28 11 32 32 32 32 30 36 30

Somewhat responsible 31 22 36 33 35 26 35 28 32 30 32

Not that responsible 21 9 24 28 21 20 18 22 21 19 21

Not at all responsible 17 9 12 29 12 22 14 18 18 15 17

Weighted N 706 210 263 233 384 323 247 459 438 268 566

[7]  Next, you will read a list of public figures and groups. After each, please indicate how responsible or not responsible
you think they are for the events of January 6th, 2021.

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

Very responsible 44 78 43 13 44 44 43 44 40 50 69 40

Somewhat
responsible

17 10 21 19 19 14 23 14 16 18 13 17

Not that responsible 16 5 19 23 15 16 14 17 17 14 8 16

Not at all
responsible

24 8 17 45 22 26 20 25 27 17 9 27

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121

[8]  Next, you will read a list of public figures and groups. After each, please indicate how responsible or not responsible
you think they are for the events of January 6th, 2021.

— The Proud Boys, an extremist far-right group

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

Very responsible 48 68 52 25 49 47 45 50 44 54 65 47

Somewhat
responsible

28 17 25 41 29 27 29 28 29 28 15 30

Not that responsible 12 7 12 16 12 11 13 11 13 9 11 12

Not at all
responsible

12 7 10 18 10 14 13 11 14 9 10 12

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121
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[9]  Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right? 

Trump Republicans' efforts to contest the 2020 election, including the January 6th attack, were...

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Based on legitimate evidence of
fraud, illegal voting, and false
results

37 9 32 66 35 38 32 39 42 28 16 40

An attempt to claim and hold
power and overturn the will of the
people

51 87 51 19 51 51 54 50 47 59 76 48

Don't know 12 4 16 16 13 11 15 11 12 13 8 12

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121

[10]  Which of the following is closest to your view, even if neither is exactly right? 

Trump Republicans who contested the 2020 election, and voted to reject the legally-certified electoral votes after the
lethal attack...

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Believed that there was legitimate
evidence of fraud, illegal voting, and
false results that would have
changed the outcome of the election

45 14 40 79 44 46 40 48 48 40 20 49

Knew that Biden had won the
election but saw the opportunity to
attempt to claim and hold power
and overturn the will of the people

45 81 45 10 45 44 46 44 40 52 69 41

Don't know 10 5 15 11 10 11 14 9 12 7 11 10

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121
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[11]  As you may know, after the January 6th attack, some Republican members of Congress voted against certifying the
results of the 2020 election. 

When thinking about this, which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White

Repub​lican members of Congress
who voted against certifying the
results of the 2020 election knew
there was no election fraud

45 78 45 14 46 44 45 45 41 51 65 42

Repub​lican members of Congress
who voted against certifying the
results of the 2020 election based
their decision on legitimate claims of
election fraud

40 13 35 70 39 41 37 42 42 37 20 44

Don't know 15 8 20 16 15 14 17 13 16 12 15 14

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121

[12]  Thinking about elections for state and local offices this year, do you agree or disagree with the following statement:

Republicans running for office who say that the 2020 election was stolen cannot be trusted to uphold the will of the
people.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

Strongly agree 36 66 34 10 35 37 34 37 32 42 52 35

Somewhat agree 15 17 18 10 17 14 24 11 16 14 22 14

Somewhat disagree 14 7 14 21 14 14 15 14 14 14 8 13

Strongly disagree 28 7 23 52 26 30 17 34 30 25 9 32

Don't know 7 4 10 7 8 6 10 5 8 5 8 6

AGREE (TOTAL) 51 83 52 20 52 51 58 48 48 56 74 49

DISAGREE (TOTAL) 42 14 37 73 40 44 32 48 44 39 17 45

AGREE (NET) +9 +69 +15 −53 +12 +7 +26 0 +4 +17 +57 +4

Weighted N 1,455 469 482 505 748 707 505 950 918 537 141 1,121
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